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Comité de santé et sécurité de l’AFPC-RCN 

Procès-verbal de la réunion du 17 mai 2017 

au bureau régional de Gatineau 

 

 

 

Présences 

 

Imre Bene (président), Sylvie Leblanc, Dennis Mah, Robert Basque (secrétaire), Edith Knopp, 

Kim Haeck, Gary Bosloy, Behiye Cinkilic, Joanne Robinson, André Miller, Carole Garneau, 

Pat St-Georges, Rhea Sandy et Marc Béland (représentant de l’AFPC) 

 

Absences  

 

Carla Ross, Shelley Anderson, Denise Camus, Hélène de Repentigny, Shawn King et Yagusha 

Bodner 

 

Ouverture 

 

Imre Bene ouvre la séance à 17 h 30. 

 

Adoption de l’ordre du jour 

 

L’ordre du jour est adopté – motion proposée par Robert, appuyée par Behiye. 

 

Adoption du procès-verbal de la réunion précédente 

 

Le procès-verbal de la réunion d’avril est adopté – motion proposée par Bob, appuyée par Edith.  

 

Anciens points à l’ordre du jour 

 

Écoresponsabilité 

 

André souhaite que le Comité propose les changements suivants : 

 

1) Interdire l’eau embouteillée à tous les événements organisés par l’AFPC 

 

2) Réduire la quantité de papier distribué aux événements organisés par l’AFPC 

 

André, Behiye et Rhea formeront un sous-comité chargé de se pencher sur la question et de 

préparer une proposition qui sera soumise au Comité pour examen. 

 

Bannière 

 

Marc indique que les graphistes travaillent actuellement en fonction des recommandations du 

Comité. Ils sont à mettre au point l’échantillon, conformément à la décision du Comité. 
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Conférence sur la santé et la sécurité du CTOD 

 

Quatre membres du Comité souhaitent participer à cet événement. Le Comité envisage 

d’assumer les frais d’inscription de ces membres. Ceux-ci devront présenter une demande au 

président lorsqu’ils seront inscrits. 

 

André, appuyé par Gary, propose que le Comité assume les frais d’inscription de ces membres. 

 

Congrès triennal de l’AFPC-RCN 

 

Le président remercie Gary et Kim, qui ont assuré la permanence à la table du Comité lors du 

congrès.  

 

Sylvie a été élue membre hors cadre. Elle travaillera sur une proposition visant à équiper de DEA 

tous les édifices fédéraux où nos membres travaillent. 

 

Rhea a été élue VPER suppléante. 

 

Tour de table 

 

Denis indique que le Comité était bien représenté aux événements organisés dans le cadre du 

Jour de deuil national. Il a d’ailleurs pris plusieurs photos. 

 

Pat, Carole et Behiye formeront un sous-comité chargé d’examiner la question de la 

rémunération en cas d’accident de travail et la façon de renforcer les dispositions de nos 

conventions collectives pour qu’aucun employé n’ait à subir de difficultés financières dans 

l’attente d’une décision de la CSPAAT ou en vertu de la LIAE. Une proposition pourrait être 

soumise par l’entremise du CRO. 

 

André se questionne au sujet de la formation des premiers répondants et des secouristes durant 

les congrès. L’AFPC offre-t-elle une formation ou certains renseignements à ce sujet? 

 

Marc demande si le Comité devrait jouer un rôle pour informer nos membres des risques que 

posent les inondations pour la santé mentale et physique.  

 

Prochaine réunion 

 

Le 21 juin 2017, au bureau régional d’Ottawa. 

 

Levée de la séance 

 

La séance est levée à 18 h 30. 


